

优秀“河南公安人”走进漯河讲述英雄事迹



□东方今报·猛犸新闻
记者 王俊生
见习记者 孙晓永
通讯员 张庆伟/文图

“我选择警察的职业永不后悔，保护人民是我们的神圣职责和使命。作为新时代的人民警察，我会忠诚履职、勇于担当，让神圣的警徽在沙澧大地上熠熠生辉……”日前，在由河南省公安厅组织的“警徽耀中原——我出彩，我是河南公安人”主题巡回演讲漯河站活动中，漯河市公安局特殊警务大队大队长王培，通过自身经历，讲述了自己扎根基层、打击

犯罪、服务百姓的事迹，引发了广大干警的强烈共鸣，会场多次响起热烈的掌声。

为传承和弘扬新时代公安队伍正能量，号召大家对标先进、学习先进，1月30日，河南省公安厅启动了“警徽耀中原”——“我出彩，我是河南公安人”主题演讲活动，同时优中选优，组建巡回宣讲团分赴各地，用朴实的语言、鲜活的事例、真挚的感情，讲述广大公安民警忠诚履职、担当奉献的精彩人生。

“感谢他们来漯河传经送宝，用英模的先进事迹向全社会弘扬正气、传递正能量。”漯

河市委书记蒿慧杰表示，公安机关要认真学习宣讲团成员的先进事迹和崇高精神，以英雄模范为榜样，加强公安队伍自身建设，全面从严治党治警，强化责任担当，忠实履行职责使命，全力以赴做好维护国家安全和社会稳定工作。

活动现场，漯河市副市长、市公安局局长李军信要求漯河市各级公安机关和广大民警，要领悟报告团成员先进事迹、先进做法的精神实质，激发工作斗志，为中原更加出彩贡献漯河公安的智慧和力量。

平顶山湛河区“红黑旗”评比比出美丽乡村

□东方今报·猛犸新闻
记者 徐先友 通讯员 张旭长

年初以来，平顶山市湛河区实施全区农村人居环境整治红黑旗评比制度，由区委区政府督查局等多部门联合，不定时到各行政村进行明察暗访垃圾处理、环境美化、乡风文明提升等方面工作的综合推进情况，进行评比排名。对排名靠前的村庄，授予流动红旗，奖励现金10万元；对评比排名靠后的村庄，授予流动黑旗，村支书现场表态，并就下一步治理给出承诺。如此评选，让各村镇更加重视人居化境治理，湛河农村环境越来越美。

曹镇乡吉村曾是路边杂

草丛生、小巷污水横流杂物乱堆乱放的脏差村。自从推进农村人居环境整治活动以来，吉村村两委不断强化人居环境宣传力度，鼓励党员带头捐款、群众自愿捐款，成立志愿清扫队，对村庄垃圾进行了彻底清理，并修建了群众文化活动广场，沿街培植草皮，栽种绿化树木，使村庄面貌发生了根本性转变。

为进一步提高各级党组织对“红黑旗”评比活动的重视程度，湛河区采取区直单位一对一分包各行政村的方式，帮扶各行政村推进人居环境整治，并把各行政村人居环境整治的成效列入对区直单位的考核当中，规定区

直单位与分包村庄在人居环境整治方面责任同在、荣誉共享、过失并罚，一个行政村如果连续3次黑旗，免除该行政村一把手及包村单位主管副职的职务。

为引导好各行政村有效推进人居环境整治，湛河区委定期召集区四大班子领导和各相关部门负责人，集中到各行政村进行逐一巡查，并把获得“黑旗”的行政村作为重点，现场走访群众，查找工作存在阻力的根源，通过调整不称职干部、下派驻村第一书记、强化村两委班子队伍等形式，敦促后进村赶上先进村，使各行政的人居环境面貌整体好转。

这个五旬大妈流窜作案 因偷窃手机“三进宫”

□东方今报·猛犸新闻
记者 王俊生
见习记者 孙晓永
通讯员 殷广华

曾两次因盗窃被抓仍不思悔改，流窜至漯河继续作案，这个50多岁的信阳大妈流窜作案偷窃手机，结果在漯河作案后被抓，不得不接受“三进宫”的尴尬。

据漯河市公安局顺河分局办案民警介绍，不久前，市民安女士在商店购物时，装在

上衣口袋里价值8000余元的手机被偷走。

经现场走访和调取该商店的视频监控，漯河市公安局顺河分局老街警务队民警发现一名中年女子举止十分可疑。经过缜密侦查，终于查清了该女子的真实身份和住址。原来，该女子姓芦，53岁，河南信阳人。

据信阳当地户籍地派出所民警介绍，2012年3月，芦某因盗窃被陕西省榆

林市公安局横山分局劳动教养1年；2017年6月20日，芦某因盗窃被信阳市浉河区人民法院判处有期徒刑10个月，并处罚金3000元。

由于芦某长期不在家居住，警方多次前往抓捕未果，遂将其上网追逃。近日，芦某在信阳火车站落网。经讯问，芦某对在漯河市区交通路盗窃手机的犯罪事实供认不讳。

电力人情系贫困村 志愿服务暖人心

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 王佳宁
通讯员 杨国栋 杨洪生

“大爷，俺来为您收拾一下家里的卫生……”4月1日上午，宝丰县供电公司青年志愿者服务队，来到该县大营镇李文驿村75岁五保户贫困户王成献老汉家开展志愿服务活动。

在老人家中，孙艳艳等几名志愿者们对灯具、开关、插座等逐一进行了检查、更换，对电线杂乱、开关接触不良等情况进行了妥善处理，并耐心向老人讲解安全用电知识，留下联系方式，叮嘱老人有事随时打电话。如此一来，原本冷清的小院里顿时洋溢着幸福和欢乐的气氛。

李文驿村由五个自然

村组成，现有896户3200余人，人均土地面积仅有0.75亩，是典型的贫困村。为改变贫困状况，宝丰县供电公司实地预测和规划，投资230万元对该村5个台区进行电网改造，架设10千伏线路2.7千米、低压线路8.57千米，新增变压器11台，总配变容量3200千伏安，彻底解决该村用电“卡脖子”现象。

自2016年以来，宝丰县供电公司的志愿者服务队和党员服务队先后开展130次各项志愿者服务活动，志愿者人数达到200多名，为辖区内居民提供帮助。目前，宝丰县供电公司帮扶李文驿村的111户贫困户，已有88户实现脱贫。

鲁山万亩桃花惊艳绽放



近日，鲁山县下汤万亩桃园惊艳绽放，万余赏花人在山野中尽享春之魅惑。

近年来，鲁山县充分发挥“节会”效应，着力打造乡村旅游品牌，辐射带

动特色休闲旅游产业整体发展，通过旅游业带动更多群众脱贫致富，让更多乡村成为文明和谐、生态宜居、美丽富裕的旅游胜地。

实习生 罗聪 王昊宇
摄影报道

产业扶贫让更多群众有活干有钱赚

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 孙晓永
通讯员 胡新节

“之前是越贫越懒，现在有了工作，也有了干劲儿，对生活越来越有信心……”昨天上午，在漯河市召陵区青年镇一家鞋业产业扶贫基地，贫困户周雪英一边忙着手中的活儿，一边自信地说道。

“产业扶贫不但是推进精准扶贫的重要举措，也是实现贫困户长期稳定脱贫的根本措施。”该区扶贫办主任黄海霞告诉记者，他们通过区、镇、村三

级结合自身产业优势，催生了很多产业项目，一大批像黄海霞这样的贫困户不但有活干、有钱赚，还对生活充满了信心。

近年来，该区通过选择投资少、见效快、能持续、接地气的脱贫产业项目，采取参股龙头企业（专业合作社）、合资共建、回购成熟企业资产等方式发展脱贫产业，既带动有劳动能力的贫困户就业增收，又带动无劳动能力的贫困户实现资产收益，让更多贫困群众脱贫在望。

遗失声明

本人齐世友，于2017年2月23日，交纳给河南盛泰隆商业运营管理有限公司“银基王朝三期附22号商铺”（东侧部分）履约保证金48132元（大写：肆万捌仟壹佰叁拾贰圆整）。当时开具的收据票号为：No:20170021，经办人：王正新。现票据原件丢失，特此声明！

2019年4月2日